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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 6 MAART 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

D66  de heer F. Schoots en mevrouw I. Bastiaans 

VVD  mevrouw E. Gremmée, de heer L. Kruip en de heer H. Lammers  

CDA  mevrouw C. Eeken-van Hoof en de heer E. Kerssemakers en  

                    mevrouw S. van de Goor-Gelens 

GroenLinks de heer R. Paré en mevrouw J. Beuger  

ZW14  de heer G. Lammers en de heer A. Links (vanaf 19.55 uur) 

PvdA  de heer T. Liebregts  

Oolbekkink de heer P. Oolbekkink   

AWB  de heer J. Claessen  

LW  de heer T. van Tongeren 

 

Met kennisgeving afwezig: 

D66  de heer C. de Zeeuw 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer P. van Liempd  

Mevrouw H. Balk 

De heer A. van Holstein 

Mevrouw J. van Dijk 

 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen welkom en de heer T. van Tongeren opent 

de vergadering met een korte overweging over het schenken van pakken 

koffie en speeltuin de Klimbim. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

Mevrouw Gremmée wordt aangewezen als voorstemmer. 

 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

De heer Oolbekkink doet kort verslag van de bijeenkomst van de 

raadstafel21 van de Metropoolregio Eindhoven d.d. 28 februari 2018. 

 

De voorzitter doet een mededeling over een bezwaar op een besluit van de 

raad. De raad kan hierop pas na de verkiezingen een beslissing nemen, 

daarom wordt de reactietermijn hiervan verdaagd. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 



Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 6 maart 2018 

pag. 2 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 20 februari 2018. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel tot het ondersteunen van het burgerinitiatief “Convenant 

Duurzaam Waalre. 

 

Besluit 

1. Het “Convenant Duurzaam Waalre” als gemeenteraad te 

onderschrijven. 

2. Het college op te dragen om in overleg met de initiatiefnemers te 

bezien op welke wijze invulling gegeven kan worden aan het publiceren 

van (resultaten van) ondertekenaars van het convenant. 

3. Waalrese bedrijven, verenigingen en instellingen op te roepen het 

convenant ook te onderschrijven. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot het beschikbaar stellen van financiering voor het 

realiseren van zonnepanelen op de Brede School Ekenrooi. 

 

Besluit 

1. In te stemmen met realisatie van zonnepanelen op de Brede School 

Aalst. 

2. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een krediet van € 

70.000,- voor de realisatie van zonnepanelen op de Brede School Aalst. 

3. De baten en lasten vanaf 1 juli 2018 op te nemen in de begroting. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

IX Voorstel tot het vaststellen van de 2e Tussenrapportage (Turap) 

20148 en kennisnemen van de Nieuwsberichten van februari 2018. 

 

Besluit 
1. Vast te stellen de 2e Tussenrapportage 2018 en kennis te nemen van de 

nieuwsberichten van februari 2018; 

2. De financiële gevolgen van deze 2e Turap 2018 te verwerken in de 

budgetten 2018, 2019 e.v.;  

3. Vast te stellen de 4e wijziging programmabegroting 2018. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 
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X Voorstel tot het afgeven van een verklaring van geen bedenkingen 

voor het bouwen van een zonnepark op het voormalig honkbalveld op 

het perceel Dreefstraat 48b. 

 

Besluit 

Een verklaring van geen bedenkingen als bedoeld in artikel 2.27 Wabo, juncto 

artikel 3.11 Wabo juncto 6.5 Bor af te geven voor het bouwen van een 

zonnepark op het voormalig honkbalveld op het perceel Dreefstraat 48b te 

Waalre. 

 

Aangenomen met 11 stemmen voor en 5 stemmen tegen, waarbij de fracties 

GL, ZW14 en AWB hebben tegengestemd. 

 

De heer G. Lammers legt hierbij de volgende stemverklaring af: 

“Wij stemmen tegen het voorstel omdat wij betreuren dat het een 

eendimensionale aanpak is”. 

 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: 

“Hoewel AWB voor de aanleg van zonneparken is stem ik tegen het voorstel 

omdat dit zonnepark voor minimaal 15 jaren beslag legt op een terrein dat 

ons inziens binnen deze termijn voor andere doeleinden benodigd is”. 

 

Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: 

“Ik heb tegen het eerste voorstel over dit onderwerp gestemd en zal ook 

tegen dit voorstel stemmen”. 

 

Bij de behandeling van dit voorstel wordt door de fracties GL en AWB een 

motie ‘zonnepanelen ruimtelijk creatief integreren’ (bijlage 1) ingediend. 

Deze motie wordt aangenomen met 15 stemmen voor en 1 stem tegen, 

waarbij de fractie Leefbaarder Waalre heeft tegengestemd. 

 

XI Voorstel tot het beschikbaar stellen van een voorbereidingskrediet 

voor de ontwikkeling van Heistraat Zuid Fase 2, Waalre Noord. 

 

Besluit 

1. Een voorbereidingskrediet van € 450.000,-- beschikbaar te stellen voor de 

planontwikkeling van Heistraat Zuid Fase 2 van Waalre Noord. 

2. Van dit voorbereidingskrediet € 300.000 tijdelijk te dekken ten laste van 

de bestemmingsreserve Grondexploitatie en het overige deel te dekken 

door huidige grondexploitatie Waalre Noord. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

Bij de behandeling van dit voorstel wordt door de fractie AWB een motie 

‘projectmatig werken’ (bijlage 2) ingediend. Deze motie wordt verworpen met 

1 stem voor en 15 stemmen tegen, waarbij de fractie AWB heeft 

voorgestemd. 

 

XII Motie vreemd aan de orde van de dag. 

Door de fractie GroenLinks wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 

‘tuinkorven weghalen vóór broedseizoen’ (bijlage 3) ingediend. Deze motie 

wordt verworpen met 4 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij de 

fracties GL en ZW14 hebben voorgestemd. 
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XII 
Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21:20 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 27 maart 2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


